
आओ जोड़ का अभया् किें ।

जोड़ : आगे गगनकि

+

पाँच औि तसीन को जोड़ोे । पाँच के आगे तसीन ्ंखयाएँ 
क्रम ्े तगनो । 6, 7, 8 । कुल जोड़ आठ हुई ।

तक्सी ्ंखया में दू्िसी ्ंखया तमलाने पि पहलसी ्ंखया के आगे दू्िसी ्ंखया के 
बिाबि ्ंखया को क्रम ्े तगना तो जोड़ तमलता है । 
दो ्ंखयाओं को जोड़ने पि बड़सी ्ंखया के आगे छोटसी ्ंखया के बिाबि ्ंखया को 
क्रम ्े तगनना आ्ान होता है । 4 + ९ को जोड़ते ्मय 4 के बाद नौ ्ंखया 
तगनने की अपेक्ा ९ के आगे चाि ्ंखया तगनना आ्ान है । 
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अब आठ औि पाँच को जोड़ोे । उ्के 
तलए 8 मनकों के आगे की पाँच ्ंखया 
तगनो । ९, 10, 11, 12, 13 कुल 
मनके 13 हो गए ।
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